
Segítő ember csillagok: 

Horoszkópod napjának mennyei törzse. (Milyen napon születtél?) A táblázatban (65. oldal) 
kikeresed az adott napot, s megnézed, hogy a táblázatban, a fekete oszlopban milyen 2 állat 
van feltüntetve, mint segítő szimbólum. Ugyanezt megnézed az év oszlopod mennyei 
törzsében is.  Ha az év és a nap megegyezik 2 állatod van, ha nem egyezik meg akkor 4 
szimbólum. Ezt a 2 vagy 4 állatot kiírod a horoszkópban és ezek lesznek a te mindenkori 
segítő embereidet jelképező állatszimbólumok.  

Ha benne van a képletedben, vagy beleérsz egy olyan tranzitba, ahol ott van a SE csillag, 
olyan embert mutat, aki nagyon önálló, minden helyzetben megtalálja a megoldást, minden 
helyzetben feltalálja magát, egyrészről van egy karakterisztikus tulajdonsága, mert ő 
megoldja a saját problémáját. SE időszakban nem szívesen kérsz tanácsot. Nagyon kreatív, 
nincs olyan helyzet, hogy ne találja fel magát. Ha megszorul, a kezébe veszi a dolgok 
irányítását és megoldja. Ezért van, hogy a SE csillagképlet tulajdonosai feltűnően gyorsabban 
tudnak boldogulni. Szívesen segítenek, de ezt nem tartják számon. SE csillaggal a 
képletedben azt tapasztalod, hogy bármikor megszorulsz, ott van körülötted ez a segítség, ez 
az energia, mert te is ilyen vagy. SE csillaggal nincs olyan helyzeted, amiben nem találod meg 
a megoldást. Ez megjelenhet Segítő emberek formájában, de megjelenhet olyan 
megmagyarázhatatlan, hihetetlen, véletlenszerű segítséggel, csodás véletlenek formájában 
is.  

 

SE csillag  

- pozíció szerint 
- életkor szerint 
- struktúra szerint 
- rejtett mennyei törzs szerint 

Pozíció szerint: 

Év: Elsősorban olyan emberektől érkezik hozzád a segítség, akiket nem is ismersz. (szomszéd, 
távoli ismerősök) 

Hó: Elsősorban a munkád területén, szüleidtől, barátoktól, közeli ismerősök, testvéred, 
munkatársak. Fontos, hogy kérd. 

Nap: Önmagad, a mindenkori társad. Mivel mutatja az otthonodat is (társ ház földi ága) az 
otthonodban lévő emberektől, akikkel együtt laksz, lakótársad, otthonodon keresztül érkezik 
a segítség. 

Óra: Gyerekeiden keresztül, a tanítványaid, a klienseid, az állatok, alkalmazottak ötleteid, a 
tudatalattid, álmaid, megérzéseid, hivatáson keresztül. 



Életkor szerint: Ha a radixodban van, az egész életedre vonatkozik. 

Év: 0-17 kor között hangsúlyosan megjelenik. 

Hó: 17 – 35 között szülő, munkahely, barátok, lépten – nyomon. 

Nap: 35 – 59 hangsúlyosan, erőteljesen. 

Óra: 60-tól  

 

Struktúra szerint: 

Ha a SE a saját elemmel megegyező elem a segítség testvér, barát, kollégákon keresztül 
érkezik. Versenytársak, riválisok, környezet. Olyan emberek, akik olyanok, mint te. 

Ha a SE intelligencia elemed, a gyereked, olyan emberek, akiknek segítettél, akiknek 
szívességet tettél. Kommunikációdon keresztül is érkezhet, ötleteiden keresztül. 

Ha a SE pénzelem pénzügyi segítségre számíthatsz, kölcsön, édesapa, apa figura. Férfi 
esetében a párkapcsolat, a mindenkori párod, pénzügyi dolgokban. 

Ha a SE hatalom elem, női horoszkópban a párkapcsolat, főnök, karrier, magas beosztású 
emberek, különböző hivatalok, állami szervek. (NAV, rendőrség) 7K: illegális segítség, ha a 
hónap oszlopban a SE 7K. Férfi horoszkópban a gyerekek. 

Ha a SE forrás elem, édesanyád, a tudásodon keresztül, az információkon keresztül, 
óvatosságod, megfontoltságod, alaposságod miatt. 

 

Szinasztriában: 

Akinek a horoszkópjában megtalálható valamelyik SE szimbólumod, ő tud neked segíteni. 
Minél több szimbólum van a horoszkópjában ezekből az állatokból, annál inkább. Ha 
segítségre van szükséged, vedd körül magad olyan emberekkel, akiknek a horoszkópjában 
ott van a SE csillagod. Attól függően, hogy az ő horoszkópjában hol helyezkedik el a te SE 
szimbólumod, azon a területen fog tudni neked a legjobban segíteni. Pl. életed párjának a 
hónap oszlopában található a te SE csillagod, akkor életed párja mindenben, vagy a 
munkáján keresztül, vagy anyósod és apósodon keresztül, vagy a barátain keresztül fog 
segíteni. Ha óra oszlopában pl. az ötletein keresztül. 

Ha alkalmazottat keresel, olyat keress, akinek a segítő állatszimbólumaid megtalálhatóak a 
horoszkópjában. Azon kívül, hogy alkalmas-e, tud-e neked segíteni? 

 



Ég hálója konstelláció 

Az ég hálóját 2 állat találkozása alkotja: a sárkány és a kutya. 

Amikor a kettő együtt összekerül egy horoszkópon belül, olyan mintha kinyitna egy dimenzió 
kaput. 

Ekliptika: a karma körforgása, a te életed, az életutad, azok a stációk, amiket ebben az 
életedben bejársz, tágabb értelemben az összes inkarnációd egésze.  

Honnan nézve? Az ekliptika északi pólusából, abból a csillagászati pontból, ahonnan az 
egészet teljességében átlátod, hogy honnan jöttél és hova tartasz, nemcsak ebben az 
életedben, hanem tágabb értelemben is. 

Az ekliptika északi pólusát őrzi a sárkány (drákói) csillagkép. 

 

Sárkány: Annak a rálátásnak a képességét hordozza a képletedben, hogy tudod, érzed, hogy 
hogy vannak az összefüggések. 

Mérleg csillagkép után kezdődik a Tejút. A Tejút metszi az ekliptikát. 

A kutya (lupusz) csillagkép őrzi azt a helyet, ahol bepillantást kaphatsz a személyes 
tudattalanodba, a tudatalattid tárházába, az eltemetett sérelmekhez, azokhoz a blokkokhoz, 
amik ott vannak a gyerekkorodból, előző életedből, amit hozol magaddal, nem tudsz róla, 
ennek ellenére mégis befolyásolja a viselkedésedet, gondolkodásodat, döntéseidet. Ez mind 
ott van a tudattalanodba. Ez az a hely, amit őriz, a Tejútnak ezt a hasadékát őrzi a kutya 
csillagkép. 

 

Ég hálója konstelláció, ha van a képletben, ez egy olyan különleges képességet, olyan 
különleges érzékelést mutat, amivel képes vagy a látható világ mögötti láthatatlan dolgok 
érzékelésére, ami a hétköznapi emberek számára, - akiknek nincs kutya – sárkány a 
képletben, - hozzáférhetetlen. Kutya és sárkánnyal a képletedben van egy olyan erős 
csatornád, antennád, amivel erőfeszítés nélkül tudsz mozogni az időben. Ott van benned a 
sárkány minőségének a képessége, hogy rálátsz az egészre. Minden problémának látod az 
eredetét, és hogy az a probléma hova vezet, látod az összefüggéseket. Sárkány – kutyával a 
képletedben olyan megérzéseid vannak, amit te se tudod, honnan jönnek, de jön az adón, a 
csatornán keresztül. Láthatsz előző életeket, láthatsz következő életeket. Jön egy sugallat, 
egy megérzés. Bevillan. Nem tudja, honnan tudja, de tudja. 

A sárkány miatt látod felülről az egészet – bevillan – a kutya miatt ott van az emberek 
tudatalatti motivációjára való ráérzékelés képessége. Beszélgetsz valakivel, és egyszerűen 



érzed, hogy mi motiválja a cselekedeteit. Mit miért mond. Ég Hálójával bevillan a probléma 
megoldása is, hiszen benned van az a képesség, hogy rálátsz felülről az ő problémájára. 

Ha az Ég Hálója ott van a képletedben, egy hihetetlen érzékeny és intuitív csatornád van, ami 
időnként bekapcsol, és amikor szükséges, az információk egyszerűen lejönnek. Ég Hálójával 
érzik az emberek a látható világ mögött mozgató rugókat, érzik a látható világ mögött 
működő erőket. Van egy érzékelésed más dimenziókra. Gyerek Ég Hálóval felébred, és látja, 
hogy áll valaki a sötétben. Nem kell spirituálisnak lenni, hogy ez a képesség működjön. Jó 
üzletember: megérzi, mikor esik a tőzsde. Ég Hálóval a képletben a gyerek, ha érzi, látja, 
akkor valóban ott van. Ezeknek a gyerekeknek nagy segítség a védő mantra és védő 
talizmánok. Megfoghatatlan ellen csak megfoghatatlannal tudsz védekezni. Bizonyos 
emberekkel, ha találkoznak, bevillanhat előző életed. Vagy olyan jövőbeli képek, amikre van 
ráhatásod, hogy merre menj, hogyan dönts. Az Ég Hálója egy kaput nyit meg benned, ezt a 
képességet tudatosan kezd el használni! 

Szintén nézd meg, hogy az az állat neked milyen struktúrát mutat. Az mit jelképez. 

Ha az egyik állat van a horoszkópodban, de a tranzitban az első SZO-ban, 10 éves kor előtt 
ott van a másik, mivel nagyon korán találkoztál vele, a hatását viszed magaddal. Tehát, ha 
csak az egyik van a képletben, mivel a másik hatásával pici korban találkozol, beépül az 
energiarendszeredbe, és viszed tovább. Ebben az esetben is belső minőségről beszélünk. 

Külső minőség: ha az egyik állat benne van a képletedben, a másik pedig bejön egy 
tranzitban. Amikor tranzitban megérkezik a másik állat, ez a két energia, a kutya és a sárkány 
energia összekapcsol, mintha megnyitná az Ég Hálóját. Kinyílik ez a kapu, ott van az adás, 
együtt van az adó és a vevő. Abban a tranzitban azt fogod észrevenni, hogy ezek a dolgok 
megjelennek. Ezek a tranzitok alatt megérkezett sugallatoknak, álmoknak lehet, hogy 
jelentősége van a jövőre – múltra nézve, esetleg valaki másnak hordozhatnak üzenetet. Ezek 
tökéletes időszakok, hogy meditálj, jógázz. Ilyenkor különösebb erőfeszítés nélkül az Ég 
Hálója kinyílt arra a 10 évre, hogy megtapasztald, hogy hogyan működik. Arra a 10 évre ez 
automatikusan működik, s ha kilépsz a 10 éves SZO-ból, már tudatosan elő tudod hívni. 

Ha se kutya, se sárkány nincs a képletben, de ha tranzitban összeáll ez a konstelláció, pl. 
2012 sárkány év, október kutya hónap, megnyílt az Ég Hálója, a föld beért egy olyan 
planetáris pozícióba, amikor a dimenziók közötti válasz vonalak elkezdenek egy kicsit 
összemosódni. S ez mindenki számára ilyenkor jobban, könnyebben érezhetővé válik.  Az 
ilyen időszakokban érezhető sugallatoknak üzenő jellege lehet. 

Szinasztria: Az Ég Hálóját működtető egyik állat a te képletedben van, a másik a társad 
képletében. Kettőtök között ugyanúgy bekapcsol ez az érzékelési képesség, és ilyenkor azt 
fogod észrevenni, hogy olyan jó tanácsokat tudsz kérni tőle, és ő simán ráérez arra, hogy 
neked mi a problémád. Akkor működik, ha fizikailag találkoztok. 

 


